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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI OCHRONY ŚRODOWISKA RM 

w dniu 19 lipca 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Ochrony Środowiska RM odbyło się w dniu 19 lipca br. w sali 

posiedzeń RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji 

oraz kierownik Referatu Ochrony Środowiska i Rolnictwa UM Antoni Kalisz radca prawny 

Józefa Cieślak, sołtys Biernatek Anna Plucińska. 

 

1. Przewodniczący Janusz Wojtuś otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Zapoznanie się z planami rozwoju firmy MTL z Runowa. 

3. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na rozwiązanie Spółki Sater 

Kórnik Sp. z o.o. 

4. Sprawy bieżące: 

a) Zaopiniowanie wniosku sołectwa Biernatki, 

b) Sprawa p. Nowackiego, 

c) Skarga p. Rawickiego 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

6. Wolne głosy i wnioski. 

7. Zakończenie posiedzenia. 

Porządek przyjęto jednogłośnie (3 za). 

 

2. Na posiedzenie nie przybył przedstawiciel firmy MTL. 

 

Weszli radni Magdalena Kosakowska i Jerzy Rozmiarek 

 

3. Radca prawny Józefa Cieślak przedstawiła projekt oraz prawdopodobne konsekwencje 

wynikające z podjęcia uchwały. Podkreśliła, że przedstawiciele udziałowca większościowego 

nie zgodzą się ze stanowiskiem Gminy Kórnik. 

Projekt uchwały uzyskał jednogłośną, pozytywną akceptację Komisji (5za). 

 



4a. Przewodniczący Janusz Wojtuś wyjaśnił, że wniosek RS Biernatki wpłynął  

do burmistrza, a burmistrz poprosił o opinię. Jednocześnie radny powiedział, że otrzymał 

informacje, iż  wyposażenia placów zabaw nie powinno się dofinasowywać z Gminnego 

Funduszu Ochrony Środowiska.  

Przewodniczący KOŚ zaproponował, by pozytywnie zaopiniować wniosek Rady Sołeckiej 

Biernatek i przekazać do Komisji Budżetu i Finansów z prośbą o wskazanie źródła 

finansowania - jednogłośnie za. 

 

4b. Przewodniczący KOŚ odczytał pismo pana Józefa Rawickiego dotyczące uciążliwej 

hodowli kur. 

Radny Maciej Marciniak powiedział, że uchwała RM w sprawie Regulaminu utrzymania 

czystości i porządku na terenie Gminy Kórnik określa zasady, na jakich wolno hodować 

zwierzęta w mieście. 

Kierownik Referatu OSR poinformował, że pracownicy UM nie mogą zastać właściciela 

hodowli, zatem nie mogą uzyskać wyjaśnień. 

W dyskusji ustalono, że sprawą powinna zająć się Straż Miejska. Wniosek tej treści zostanie 

przekazany burmistrzowi (jednogłośnie). 

 

4c. Członkowie Komisji zapoznali się z pismami wzywającymi pana Ludwika Nowackiego 

do przywrócenia sposobu użytkowania terenów. 

 

5. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto przy 2 głosach wstrzymujących. 

 

6. Kierownik Antoni Kalisz zapoznał zebranych z pismem firmy składującej odpady  

w Gądkach. 

 

Przewodniczący Janusz Wojtuś powiedział, że brak schroniska dla psów budzi duże 

zaniepokojenie społeczeństwa. Kierownik Antoni Kalisz wyjaśnił problemy związane  

z budową schroniska w Skałowie.  

Radni dyskutowali nad tymczasowymi rozwiązaniami: utworzenie schroniska 

„przejściowego”, np. pod opieką weterynarza, wyszukanie opiekunów dla zwierząt. 

Radny Janusz Wojtuś zaproponował, by wystąpić z wnioskiem do burmistrza o podjęcie 

próby wyszukania opiekuna dla zwierząt. 

 



Radna Magdalena Kosakowska poinformowała zebranych, że mieszkańcy Kamionek  

nie zostali poinformowani przez Aquanet o skażeniu wody. Radna chciałaby poznać 

procedury spółki dotyczące postępowania/ przepływu informacji w tego typu sytuacjach. 

 

Radny Janusz Wojtuś powiedział, że wpłynął wniosek mieszkańca Gądek o wydanie 

pozwolenia na składowanie odpadów. Sprawa zostanie przedstawiona członkom KOŚ  

na kolejnym posiedzeniu. 

 

2. Przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska zaproponował, by wystąpić z wnioskiem  

do burmistrza o wezwanie przedstawiciela firmy MTL na kolejne posiedzenie Komisji 

(zwołane na 9 sierpnia br., godz. 9.00) w celu przedstawienia planów rozwoju spółki. 

Jednogłośna akceptacja radnych. 

 

7. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 


